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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

29/8/78 خروم 43388هرامش همانشخب لاطبا

1319/83/211:هرامش
22/01/1385:خیرات
دراد:تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام ینف رتفد
لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یمسر نارادباسح تیحلاص صیخشت تأیه هناخریبد
یسرباسح نامزاس
تایلام هلجم

هراـمـش هـمانـشـخب لاطـبا عوـضوـم یرادا تلادـع ناوـید مرتحـم یـموـمـع تأـیـه 560هراـمـش هـماـنداد رـیوـصت
و علاطا تهج تسویپ هب 22/12/84 خروم 17784 هرامش یمسر همانزور رد جردنم عوبتم ترازو 29/8/78 خروـم 43388

.ددرگ یم لاسرا یرادرب هرهب

یهانپ مساق دمحم
یقوقح و ینف نواعم

560 همانداد:هرامش
11/10/1384:خیرات
:تسویپ

82/319: هدنورپ هسلاک
یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه:یگدیسر عجرم
هداز مشاه هلا تمحر یاقآ :یکاش

.یئاراد و یداصتقا روما ترازو 29/8/1378 خروم 43288 هرامش همانشخب لاطبا : هتساوخو تیاکش عوضوم
تیاکش دروم همانشخب بجوم هب یئارادو یداصتقا روما ترازو ،تسا هتشاد ملاعا یمیدقت تساوخرد حرش هب یکاش :همدقم
رد روکذم حرش هب تایلام ذخاو صیخشت هب تبسن ات تسا هتساوخ اه ناتسا زکارم یئارادو یداصتقا روما لک هرادا زا
مادـقا دـنیامن یـم یزاـسوردوـخ یاه تـکرـش  زا وردوـخ شورـفو دـیرـخ هب تردابم هک یدارفا زا رکذلا قوف همانشخب
نوناق 173و 5 ،4 لوصا اب ریاغم 29/8/1378 خروم 43288 هرامش همانشخبرودصوروکذم هناخ ترازو مادقا نـیا .دوـش
نآ زا لبقو قوف همانشخب رودص نامز رد اریز ،دشاب یم یملاسا تازاجم نوناق 600 هدامو یعرش نیزاوم فلاخم زینو یساسا
تایلام دصرد3( دیامن یم تفایرد هیلقن هلیسو بحاص زا تایلام %8 لداعم هیلقن هلیسو ره زا یئاراد هرادا رضاح لاح ردو
رد ریخا مقرود هک ردنلیس لاقتنا هنیزه دصرد کیو تبثلا قح ناونع هب دصرد کی -تایلام ناونع هب دصرد 3 – یراذگ هرامش
رظن فرص هیلقن هلیسو کی زا تایلام هرابود تفایرد ینعی تایلام ددجم هبلاطم اذل )ددرگ یم ذخا دنس لاقتنا ماگنه هناخرتفد
رامآ تداهش هب هک یوحن هب دشاب یم یساسا نوناق لاوصاو یعرش نیزاوم ابریاغم لاوصا دسر یمن رظن هب یقطنم هکنیا زا
یم نارادیرخ هیحان زا همانشخب رودص زا لبق یاه لاس  اب هسیاقم رد دیلوت یرسک بجوم هدش دای همانشخب رودص دوجوم
هب خساپ رد روشک یتایلام روما نامزاس یقوقح رتفد لک ریدم .دراد ار رکذلا قوف همانشخب لاطباو یگدیسر یاضاقت اذل .دشاب
خروم 211-3210 هرامش همان ریوصت لاسرا هب تردابم 19/8/1383 خروم 212-5041هرامش همان یط روکذم تیاکش

یلصا هتسدود هب اه تایلام یلک روط هب ،هدمآ همان نیا رد .تسا هدومن عوبتم نامزاس یتایلام ینف رتفد 11/8/1383
زا کیره اذل .دشاب یم اهنآ فادهاو لوصو هوحنو انبم رد ود نیا زیامت هجو .دنوش یم یدنب هقبط میقتسم ریغ و میقتسم
دنا هتفای یئارجا تیلباقو بیوصت ،میظنت ررقم دنیآرف رد هک دوخ صاخ تاررقم بجوم هبو رگیدکی تازاوم هب زین اه نیا
نوناق 4 هدام )ح(و )ز( ،)و(و 3 هدام )ـه( یاهدنب عوضوـم ضراوـع و تایلام لیبق زا یهوجو .دندرگ یم لوصوو هبلاطم
اب هک دتشاب یم میقتسم ریغ یاه تایلاـم عون زا ،دنوش یم لوصو نونکا مه هک 1381 بوصم ضراوع عیمجت هب موسوم

1385/01/22 :دنس خیرات
211/83/1319 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ناراکنامیپ تایلام هب یگدیسر*
یاه یگدنیامن و بعش و یجراخ
اهنآ
هب یگدیسر هوحن صوصخ رد*
بعش و یگدنیامن یاهتایلام
هب ناریا رد هک یجراخ یاهتکرش
دنراد لاغتشا ... و یبایرازاب روما
هدنورپ هب یگدیسر صوصخ رد
یاه یگدنیامن و بعش یتایلام
ناریا رد یجراخ یاهتکرش
43388هرامش همانشخب لاطبا
29/8/78 خروم
شزرا رب تایلام نوناق لومش
و لمح تامدخ هب تبسن ،هدوزفا
راب ییایرد یللملا نیب لقن
عوضوم صوصخ رد تاماهبا عفر
یتعنص یاه کرهش
رب تایلام نوناق یارجا یگنوگچ
و لمح تامدخ رب هدوزفا شزرا
1394 لاس یارب راب ییایرد لقن
سدق ناتسآ یتایلام تیفاعم
تاسسوم و اهتکرش و یوضر
دمآرد رب تایلام زا نآ هب هتسباو
1395 لاس درکلمع تیاغل
هرامش هسلج تروص لاسرا

12/04/1397 خروم 5-201
صوصخرد یتایلام یلاع یاروش
یرادرهش یتخادرپ غلابم تیفاعم
نیمأت هب کمک تهج نارهت
یگنهرف نامزاس یاه هنیزه
تخادرپ زا نارهت یرادرهش یرنه
هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام
مرتحم تنواعم هیرظن لاسرا

هرامش هب روهمج س�ر یقوقح
خروم 154522/24559

صوصخرد 07/12/1395
یلم نامزاس یلوصو یاهدمآرد
ناریا درادناتسا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/83/1319 :همانشخب

211/83/1319 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/1/2650 :همانشخب
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هب )یدـعب یاهـتسد ای و هدنزاس یناپمکزا معا( هدنشورف ار غلبم نیا اریز .دندرگ یم ذخا یئاهن هدننک فرصم زا هطساو
دنک یم یرادرب هرهب وردوخ نیازا هک یصخش طسوت هوجو نیا لامعو ذـخا رادیرخ زا هـلماـعم نـمث زا یشـخب تروـص
.ددرگ یم تخادرپ
یدعب یاه هیحلاصاو 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق کی هدام 4و 2 یاهدنب بجوم هب رگید فرط زا 
لومشم دیامن یم لیصحت ناریا زا جراخ ای ناریا رد هک ییاهدمآ رد هیلک هب تبسن یناریا یقوقح ای یقیقح صخشره (( نآ
رگید نیوانع ای لغاشم هب لاغتشا قیرط زا یقیقح صاخشا هک یدمآرد 93 هدام قباطم نیاربانب )).دشاب یم تایلام تخادرپ
یم لغاشم دمآرد رب تایلام لومشم نوناق رد ررقم یاه تیفاعم رسک زا سپ دننک یم لیصحت وردوخ شورفو دیرخ ریظن

ترازو 29/8/1378 خروم 43288 هرامش همانشخب ندوب عرش فلاخ یاعدا صوصخ رد نابهگن یاروش مرتحم ریبد .دوش
هرامش همانشخب عوضوم ،دنا هتشاد ملاعا 24/7/1384 خروم 13494/30/84 هرامش همان حرش هب یئارادو یداصتقا روما

حرطم نابهگن یاروش مرتحم یاهقف 20/7/1384 خروم هسلج رد یئارادو یداصتقا روما ترازو 29/8/1378 خروم 43288
اسورو یودب بعش یاسور روضح اب قوف خیرات رد یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه .دشن هتخانش عرش نیزاوم فلاخ هک دش
رودص هب تردابم یتآ حرش هب ءارآ تیرثکا اب هرواشم ماجنا و یسررب و ثحب زا سپ و لیکشت رظن دیدجت بعش ناراشتسمو
.دیامن یم یأر

یمومع تأیه یأر

فلاخ ضارتعا دروم همانشخب نابهگن یاروش مرتحم یاهقف 24/7/1384 خروم 13494/30/84 هرامش هیرظن حرش هب -فلا 
یرادا تلادع ناوید نوناق 25 هدام لوا تمسق یارجا رد نآ لاطبا یارب یدروم نیارب انب تسا هدشن هتخانش عرش ماکحا
.درادن دوجو
زا تایلام ذخا کلام 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق کی هدام قوقش رد ررقم حرش هب راذگنوناق -ب
طوبرم تاررقم تیاعر اب ار وردوخ شورف قیرط زا دمآرد بسکو هدومن ملاعا دمآرد بسک ار یقوقح ای یقیقح زا معا صاخشا
روـما رـیزو 29/8/1378 خروـم 43288 هرامـش همانشـخب نـیارـب انب .تسا هتشاد ملاعا تایلام تخادرپ لومشم
لـک هرادا 21/10/1378 خروـم 78593/31 هرامش لمعلاروتسد کی دنب دافم هب تیانـع اب هـک یـئاراد و یداصـتقا
یم رگید صاخشا هب اهنآ شورف زا غراف ددعتم یاهوردوخ نارادیرخ زا تایلام ذخا زاوج نیبم یتایلام تامدـخ و تاـعلاطا
25 هدام مود تمسق هب ادنتسمو دوش یم هداد صیخشت تایلام لوصو طیارش باب رد ننقم حیرص مکحو فده فلاخ دشاب
.ددرگ یم لاطبا یرادا تلادع ناوید نوناق

یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه
یرادا تلادع ناوید یئاضق نواعم -روپ ربهر

.تسا هدیدرگ غلابا 22/1/85 خروم 211-1319/83 هرامش همانشخب یط رکذلا قوف یأر: هجوت

هتسباو ینوناق داوم

:دنشاب یم تایلام تخادرپ لومشم ریز صاخشا -1 هدام
...لاما ای لاوما هب تبسن یقوقح ای یقیقح صاخشا زا معا نیکلام ةیلک -1

یاهلصف ریاس رد روکذم دراوم زا ریغ رگید نیوانع هب ای لغاشم هب لاغتشا قیرط زا یقیقح صخش هک یدمآرد ـ 93 هدام
...ناریا رد نوناق نیا

600361 هرامش همانداد لاسرا
تأیه 31/2/1397 خروم
و یلام ،یداصتقا یصصخت
رد یرادا تلادع ناوید فانصا

لاطبا تساوخرد در صوصخ
80/96/260 هرامش همانشخب
روما نامزاس 30/5/1396 خروم
رب تایلام تفایرد (روشک یتایلام
یاه تکرش زا هدوزفا شزرا

)یتعنص یاه کرهش یتامدخ
10282 هرامش همانداد غلابا
تایه 30/8/1397 خروم
و یلام ،یداصتقا یصصخت
یرادا تلادع ناوید فانصا
لاطبا تساوخرد در صوصخرد
همانشخب )2(دنب مود فارگاراپ
4/4/1390 خروم 4531 هرامش
روشک یتایلام روما نامزاس
هدوزفا شزرا رب تایلام تفایرد(
تیریدم و یزیر همانرب تامدخ زا
یمومع لقن و لمح روما رد
)یرفاسم
یاروش یاضعا تیرثکا رظن غلابا
هسلجتروص عوضوم یتایلام یلاع
خروم 201-29 هرامش

صوصخرد 1397/10/09
یناریتشک لقن و لمح تامدخ
یتادراو یلااک
رب تایلام تخادرپ زا تیفاعم
یاه کمک هب تبسن هدوزفا شزرا

ماجنا لابق رد هک (اه یرادرهش
هب )دشابن صخشم تامدخ
یرادرهش هب هتسباو یاهنامزاس
هرامش همانداد غلابا

خروم 9809970906010153
یصصخت تایه 1398/05/01

تلادع ناوید یلام ،یداصتقا
لاطبا تیاکش در رب ینبم یرادا
31091 هرامش همانشخب )8( دنب
نوناق 1388/12/26 خروم
هدوزفا شزرا رب تایلام

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
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